

За неделю инспекторами дорожно-патрульной службы было выявлено 264 административных правонарушений. В том числе за управление автомобилем в пьяном виде задержаны шесть водителей (в выходные – двое). 31 автовладелец оштрафован за отсутствие автостраховки, шесть - за неиспользование ремней безопасности, 11 - за несвоевременную уплату штрафов. Еще пять водителей заплатят штрафы за нарушение скоростного режима, 12 - за нарушение правил перевозки детей-пассажиров, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.